[Tpunoxenne Ne 3

«AHanu3 pUHAHCOBOM YCTOMYMBOCTH

010/ KeTa MYHUIIMTIAIBHOTO 00pa30BaHuUs
JIMHCKOW palioH» K 3aKIOYEHUI0 Ha TOJ0BOMU
0T4YeT 00 UCIOJHEHUHU O0PKEeTa MyHULIUIIAIBHOTO
obpa3zoBanus J{uHckoii paiton 3a 2017 ron

ot 28.04.2018 Ne 01-10/37

Pacyer nmokasareJieil 1yl KOMIUIEKCHOM OLleHKU (PMHAHCOBOI0 COCTOSIHUSA OIOXKeTa
MYHUIUNIAJIBHOr0 00pa3oBanus /{uHckoii paiion 3a 2017 rox

1. IToka3aTesin c6ATAHCMPOBAHHOCTH MECTHOTO 0l0/I:KeTa

1.1. KoadduimeHT 00I111€TO MOKPHITHS PACX00B MyHHUITUNATBEHOTO Or0KeTa (Konp.)
Ko.n.p. = I[/P > 1,
riae /| — obmas cymma 10X0/10B;
P — o6mras cymma pacxo/ios.

Konp. 2017=2 202 365,8 / 2 232 289,2 = 0,99
Ko.n.p.2016 =2 156 201,7 /2160 738,5 = 0,99

1.2. Koaduuuent codcTBeHHOM cOanaHcupoBaHHOCTH MecTHOro OromkeTa (K )
Kc.c. = (I[ - BBH) / (P - BBl—lcy6.),
rae bBII — oOuii 06beM 6€3B03ME3IHBIX MOCTYIIJICHUH,
bBIl,ys — 0€3B03Me31HBIE IOCTYILIEHHS B MECTHBII OIOIKET B BUJIE CyOBEHIIMI

Keec 2017 = (2 202 365,8 — 1 490 969,9) / (2 232 289,2 — 1 342 347,3) = 0,80
K 2006 = (2 156 201,7 — 1 444 279,5) / (2 160 738,5 — 1 282 929,3) = 0,91

2. Iloka3arenu ¢punancoBoii He3aBucuMocTH O101KxeTa MO /IluHCcKoli paiioH 3a
2017 ron

2.1. Kosdpdunuent punancoBoii He3aBUCUMOCTH MecTHOTo Oromxkera (Kg )
Ko =HIA +Hull) / 1,

rae HJI — namoroselie 1OX0IBI MECTHOT'O OIOKETA,
HnJl — HeHamorossle JOXOBI MECTHOTO OIOMKETa

Ko 2017 = (521 866,7 + 189 529,2) / 2 202 365,8 = 0,32
Ko 2016 = (508 125,3 + 203 796,9) / 2 156 201,7 = 0,33

2.2. KoaddunueHT HaI0roBoit He3aBucuMocTu MectHoro OromkeTa (K, )

Kiw =HIV/J

Kiin 2017 = 521 866,7 / 2 202 365,8 = 0,24
Kiin 2006 =508 125,3 /2 156 201,7 = 0,23



2.3. Koaddunuent ob1eii puHaHCOBOH 3aBUCUMOCTH MecTHOro O6ropkera (Ky ;)
K¢ =BBII/ [

K 2007 = 1490 969,9 /2 202 365,8 = 0,68
Kps 2006 =1144279,5/2 156 201,7 = 0,67

2.4. Kosddunuent npsmoii puHaHcoBo# 3aBUCUMOCTH MecTHOTO OrojpkeTa (K 4 5)
Kn.(b.s. = (BBHz[ + BBHcy6) / )—Ic,
rae bBII, — 6e3Bo3Me3/1HbIE TOCTYIUUICHUS] B MECTHBIN OI0JIPKET B BUJIE JOTALIUM,
BbBIl,ys — 6e3B03Me31HBIE MOCTYIUIEHUS B MECTHBIN OIOKET B BUE CYOCHIHH,
Jl.— cOOCTBEHHBIC TOXOIbI OFOIKETA

Kugs 2007 = (105 709,9 + 33 623,8) / 711 3955 = 0,20
Kugs 2006 = (92 278,6 + 58 878,6) / 711 922,2 = 0,21

2.5. Koadunuent obmeit Gpunancosoit 3aBucumocts (K 4.5)

Ko.qos. = (HI[cpp + BBHH + BBHcy6) / I[c,
rae - H/ly, — HaJIOroBeie JOXOABI OT (heAECPATBHBIX HAJIOTOB U COOPOB 10 YCTAHOBJICHHBIM
Y JIOTIOJIHUTEJIbHBIM HOPMATUBAM OTYHUCJICHUN B MECTHBIN OIOKET

Ko.ps 2007 = (521 866,7 + 105 709,9 + 33 623,8) / 711 395,5 = 0,93
Ko ps 2006 = (508 125,3 + 92 278,6 + 58 878,6) / 711 922,2 = 0,93

2.6. Kosddunuent xauectsa punancosoii momou (K ¢,)
Kk.(b.n. = BBHcyGBeH / (BBHL[ + BBHcy6BeH)

KK@.H. 2017 — 1342 347,3 / (105 709,9 + 1342 347,3) = 0,93
Ky g 2006 =1282929,3/(92278,6 + 1282 929,3) = 0,93

3. Iloka3zarenu, XxapakTepu3yollue HANPABJIEHHOCTh MYHHIIUNAJILHOM
O10/1:KeTHOH MOJTUTUKH B cepe 0101xKeTHBIX pacxogoB MO JIunckoii paiion 3a 2017
rox

3.1. Koaddunuent rexymmx pacxonoB MectHoro oromxera (K. )

K.p. =P, /P,
rie P, — Ttekymme pacxomsl (0e3 ydeTa pacxoJ0B Ha KamUTalIbHBIA PEMOHT,
CTPOUTETHCTBO HOBBIX OOBEKTOB, BHITIIIAT MOJIOJIBIM CEMBSIM Ha TPUOOPETECHUE JKUITbS )

KT.pA 2017 — 2173 364,8 /2232 289,2 = 0,97
K. 206 =2108922,2/2 160 738,5=0,98

3.2. Koaddunuent napecTuinonHsx pacxoaos (K, )

KI/I.p. = PI/I / P,
rae P, — MHBECTUIIMOHHBIE pacXxo/ibl Ol0/KeTa (Ha KanUTAJIbHBIA PEMOHT, CTPOUTEILCTBO
HOBBIX 00BEKTOB, BBITIJIAT MOJIOJIBIM CEMbSM HA MPUOOPETEHUE KHUIIbS])

Kip. 217 = (55746,4 + 3178,0) / 2 232 289,2 = 0,03



Kiip. 2016 =951816,3/2 160 738,5 = 0,02

3.3. Koaddunuent nporpaMmusix pacxoaos (K )

Kr{.u.p. = Pr{.u.p. / P,
rae Py, — pacxons! Oromkera, ¢(hOPMHPOBAHHBIE B PAMKAX MYHHUIMIIANBHBIX LECICBBIX
IporpamMmm

Kinp 2017 =2005521,1/2 232 289,2=0,90
Kinp 206 =1931425,0/2 160 738,5=0,90

4. Tloka3aTeqd A0JIOBOH 3aBHCHMOCTH  MYHHIIHNAJIBHOTO 00pa30BaHHA
JmHckoii paiion 3a 2017 roa

4.1. Koapdumment gonarosoit 3aBucumoctu oromketa (K, ;)
Kys =MI/P,
rae M/[— MyHUIIMITATBHBIN JOJT

K. 20017 = 266 600,00 / 2 232 289,2 = 0,12
K. 2006 = 267 400,00 / 2 160 738,5 = 0,12

4.2. KoaddunueHt nosrosoit Harpy3ku Oropxera (K ,,)
K}:[.H. = Po6c/ Pa
rie Pyg.. — pacxospl Oro/xeTa Ha 0OCTYKUBAHHE JI0JITa

Koin 2007 =30 796,5/ 2 232 289,2 = 0,01
Kix 2006 = 28 197,3/2 160 738,5= 0,01

4.3. KoadunueHnt npeaena o0CayKuBaHuss MyHHIHIAIbHOTO qoira (Kqs.)

Ko6c = P06c/ (P - Pcy6)1
rac Pcyﬁ — pacxoanbl 6IOI[)K€T21, KOTOPBIC OCYIICCTBIIAIOTCA 3a CUCT CY6B€HHI/Iﬁ

Koge. 2017 =30 796,5 / (2 232 289,2 — 1 342 347,3) = 0,03
Kose. 2016 = 28 197,3 / (2 160 738,5 — 1 282 929,3) = 0,03

5. Pacxozbl Ha BBINOJIIHEHHE COOCTBEHHBIX MoJIHOMOouMH (P )

Pc.n.: (P - PcyGBeH.) / (I[ - BBH)
Penoo17= (2232 289,2 -1 342 347,3) / (2 202 365,8 — 1 490 969,9) * 100)) = 125,1%
Pen2016= (2160 738,5-1282929,3) /(2 156 201,7 - 1 444 279,5) * 100)) = 123,3%

Crapumii uacniexkrop KCIT MO Jlunckoit paiion H.B. Ypa6osa



